個人情報保護方針

基本理念

株式会社フラッシュエッヂ(以下「当社」といいます)は、当社事業である「WEBデザイン・システム開発事業」の事業体として、開発プラットフォームの提供を通じて社会に寄与する企業として個人情報の適切な取扱いに規範を示すべき立場にあるとの理念の下、個人情報を適切に取り扱うことの重要性を認識し、個人情報保護方針を定め、役員及び従業員が一体となってこれを遵守し、もって個人情報の保護及び個人の権利利益の保護に万全を尽くしてまいります。

基本方針

- 1. 個人情報を取得するに当たっては、その利用目的をできる限り特定し、その目的の達成に必要な限度において個人情報を取得致します。
- 2. 個人情報を、本人から直接、書面によって取得する場合には、弊社名、個人情報保護管理者名及び連絡先、利用目的等をお知らせした上で、必要な範囲で個人情報を取得致します。
- 3. 個人情報の利用は、本人が同意を与えた利用目的の範囲内で行います。また、目的外利用を行わないため、必要な対策を講じる手順を確立し、実施致します。
- 4. 保有する個人情報を適切な方法で管理し、本人の同意なしに第三者に開示・提供致しません。
- 5. 保有する個人情報を利用目的に応じた必要な範囲内において、正確、かつ、最新の状態で管理し、個人情報の漏えい、滅失又は毀損などのおそれに対して、合理的な安全対策を講じ、 予防並びに是正に努めます。
- 6. 個人情報の処理を外部へ委託する場合は、漏えいや第三者への提供を行わない等を契約により義務づけ、委託先に対する適切な管理を実施致します。
- 7. 保有する個人情報についての苦情・相談は、弊社の問合せ窓口に連絡頂くことにより、これに対応致します。
- 8. 個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守致します。
- 9. 個人情報保護マネジメントシステムを定め、これを定期的に見直し、継続的に改善致します。

株式会社フラッシュエッヂ

代表取締役 知名健一

(附則) 制定日: 2015年12月01日

改定日:2018年02月09日

個人情報の取扱い等について

当社では個人情報を取得するにあたり、下記の事項を明示します。

a) 個人情報の利用目的

当社への「お問合せ」についてのご回答及びご連絡のために使用します。

当社では、主要業務であるWEBデザイン・システム開発・運用において、お客様が保持するデータベースを取扱う場合があります。その中に含まれる個人情報については、契約内容の遂行に限り取扱いますので、当社の都合により利用することは一切ございません。

当社が運営するレンタカーポータルサイト「ベストプライスレンタカー」における「個人情報の利用目的」については、こちらをご確認ください。

https://peach-r.best-price.net/about/privacy.php

b) 個人情報を第三者に提供する場合

当社は、法令等による場合、および業務の一部を外部に委託する場合を除き、本人の同意を得ずに当 サイトにてご提供いただく個人情報を第三者に提供することはありません。

c) 個人情報の取扱いの委託を行う場合

当社は、取得する個人情報について外部に取扱いを委託致しません。

d) 開示対象個人情報について

当社は、開示対象個人情報について、利用目的の通知、開示、訂正、追加又は削除、利用の停止、消去又は第三者への提供の停止を求められた場合は、これに応じます。その場合の問合せ窓口は、個人情報保護管理者です。

e) 個人情報の提供の任意性

個人情報の提供は任意です。ご提供いただけない場合は、ご本人様に対して、その個人情報の利用目的に係る業務をご提供できません。

f) 自動的な情報の取得

当社では、ご本人様が容易に認識出来ない方法(Cookieやウェブビーコン等)で個人情報を取得することはいたしません。

g) 個人情報に関するお問合せ先

事業者の名称 株式会社フラッシュエッヂ

個人情報受付窓口 個人情報保護管理者

住所 〒900-0002 沖縄県那覇市曙2 - 23 - 9 やまたいビル4階

電話番号 098-866-3900

E-MAIL info@flash-edge.com

h) 当社が対象事業者となっている「認定個人情報保護団体」

認定個人情報保護団体の名称 一般財団法人日本情報経済社会推進協会

苦情の解決の申出先 個人情報保護苦情相談室

住所 〒106-0032 東京都港区六本木一丁目9番9号六本木ファーストビル内

電話番号 03-5860-7565、0120-700-779

※当社の商品・サービスに関する問合せ先ではございません



当社(株式会社フラッシュエッヂ)は、個人情報取り扱い者としての使命と 責任を十分に認識し、その保護に万全な措置を講じ、お客さまの個人情報保護 に取り組んでおります。

当社は、一般財団法人日本情報経済社会推進協会より、プライバシーマークの 付与認定を受けています。